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Résultat de la vente N°  7111 du  samedi 10 novembre 2007 
 

 Ordre  Désignation  Enchères  
 1 vélo Peugeot, Paris  (Lion émaillé bleu) 120 
 2 vélo ALCYON sport 250 de 1923 750 
 3 MOTOBECANE, BMA cadre et réservoir des années 30, Type: B, Machine n° : 8524  moteur n° : 8524  50 
 4 THOMANN cadre de BMA avec selle et guidon 30 
 5 LABOR cadre sans roue ni moteur des années 20 80 
 6 DERNY manque une roue et le moteur. Années 20 ou 30 40 
 7 PEUGEOT cadre sans roue ni réservoir. Années 30 350 
 8 MOTOBECANE .Cadre, manque une roue et réservoir, années 30 150 
 9 DOLLAR Année 1928, moteur CHAISE, manque guidon et selle. 200 
 10 AUTOMOTO : automotorette de 1923, 99 cm3, plaque émaillée au trèfle, manque roues et guidon 120 
 11 ALCYON BMA 100 cm3, vers 1930. Cadre sans roue, plaque devant Alcyon 50 
 12 2 motos  PEUGEOT  100 cm3 des années 30, Type : P 50 E, 1 sans roue, 1 sans selle et réservoir 380 
 13  MOTOBECANE des années 20, Type : BMA . Cadre, avec réservoir 80 
 14 " NEUMO" Plaque : Cycles Neumo, Neuvic, Correze. Cadre avec réservoir 350 
 15 MOTOBECANE moteur R 55 C, 500 cm3.Cadre sans fourche, manque roue avant, selle et réservoir 550 
 16 MOTOCONFORT des années 1950, Type : G 46 C, manque moteur, selle et réservoir, Fabrication après guerre 400 
 17 DRESCH 250 cm3, années 30 450 
 18 MONET GOYON : vélauto 1921 à 1925, 175 cm3, Tricycle à moteur. Moteur Villiers 200 
 19 MOTOBECANE année 1930 Type : B2A n°: 191872, Sans m oteur 120 
 20 PEUGEOT 2 cv 5 1910 Bicylindre, manque carburateur et roues. En plus un autre moteur de rechange 5 600 
 21 MOTOBECANE des années 1920, Type : MB4, n° : 67739,  sans guidon 400 
 22 PEUGEOT P 107 de 1928, 350 cm3. Manque roue arrière et le guidon 250 
 23 FAVOR année 1930 .Cadre et moteur 180 
 25 MOTOBECANE des années 193, Type : B2 ; n°:192469 ; sans roue 150 
 26 La FRANCAISE DIAMANT: des années 20, Manque la selle, bouchon de réservoir,  chaîne et pédalier 220 
 27 TERROT  175 L, de 1924 500 
 28 FAVOR  Clermont Ferrand, BMA des années 30 220 
 29 PEUGEOT années 1930-1931, 100 cm3, 2 temps, Type : P50, manque une roue et culasse 50 
 31 NEW MAP baby 100 cm3, 2 temps, 1930-1931, Type : BMA, Plaque devant : New Map Lyon 100 
 32 TERROT année 1931, 250 cm3, n°:129266, Type : FLG  200 
 33 PEUGEOT Plaque devant : Peugeot Paris, manque roue avant 120 
 34 HELYETT 175 cm3 de 1927, moteur SAFI, manque la selle 300 
 35 PEUGEOT à moteur, automoto des années 30, 350 cm3, roue avant non d’origine 1 100 
 (remontage) 
 36 TERROT  250 FLG années 20, plaque devant Terrot, Type : L 300 
 37 DKW  250 cm3, 1936, carte grise d’après guerre 750 
 38 MAGNAT DEBON 350 cm3, Type : BST, Plaque devant n° : 123810 1 600 
 39 ALCYON 1924 175, 2 temps, manque roue arrière 450 
 40 MOTOBECANE année 1936, Type : B1V2 n°:421815, Manqu e roue arrière 200 
 41 ALCYON 2 HP tourisme de 1925, moteur Zurcher 175 cm3 450 
 42 RAVAT 1920 sans moteur, avec boîte de vitesse 250 
 43 PEUGEOT « le cycle moto », 1922-1925, 125 cm3, sans moteur 300 
 44 BMW 1935, pour les pièces 500 
 45 TERROT 35 cm3, 1949, Type : HCT, n °:312241  400 



 46 TERROT 175 cm3, 2 temps, des années 1928, plaque devant Terrot (Dijon), Type : PC ; n°:81449  1 400 
 47 NSU 250 cm3, culbutée, selle non d'origine 1 150 
 47,2 NSU WERKE  AG  201 ZD Type : 23 … , n° : 1155625  800 
 48 MONET GOYON type ZA, 1929 ,147 cm3 1 100 
 49 TRIUMPH 125cm3 des années 10, plaque sur guidon Ministère des Finances 1925 2 200 
 50 DOLLAR type BT de 1927, 125 cm3 1 450 
 51 AUTOMOTO ,175 cm3 des années 20, spéciale BH, Manque la selle 350 
 52 MONET GOYON super vélauto t3,1925 à 1930, 250 cm3. Tricycle à moteur, Moteur Villiers 750 
 53 TERROT 1928, Type : L, n°:31068  900 
 54 MOTOCONFORT année 1927, 308 cm3, Licence Motobécane, Type : MCL, n°:1434  2 400 
 55 FAVOR le vélomoteur favori de 1924, manque carburateur 400 
 56 ALCYON à Moteur BALLOT 2cv5 de 1919, n°:34874, Grou pe 1P 2 000 
 57 HELYETT 175 cm3 de 1927, moteur SAFI 1 100 
 58 CYCLES LAPIZE BMA dérivée d’Alcyon, moteur DIAMANT 2 000 
 59 SYPHAX ,98 cm3, année 1952, Tandem à moteur, moteur SACHS 700 
 60 ALCYON, moteur AUTOMOTO, SAFI, année 1920 500 
 61 PUCH-DAIMLER Datée 1950, n°: 05600; 248cm3, Type: 2 507, Manque carburateur 500 
 62 MONET GOYON vélauto des années 20, tricycle à moteur 700 
 63 DOLLAR, années 20, sans moteur, moteur déposé Type:175; n° :20674  1 100 
 64 EMW r 35, année 1953, 4 cv carte grise Allemagne de l’Est 1 000 
 65 MOTO RHONY’X, type A 1926 500 
 66 TERROT ZEDEL, motorette type 3, année 1919, manque pédalier, avec carte grise 7 000 
 67 La FRANCAISE DIAMANT, 1902 11 000 
 68 MAGNAT DEBON side-car 5 cv, carte grise, Type : 1ou, type: nm, n° :93482, Moteur BLACKBURN,  7 000 
 69 PEUGEOT ZEDEL 1cv ¾ Tour de France 1908, fourche Truffault 9 500 
 70 DE DION BOUTON, année 1899 ,tricycle à moteur, Plaque des impôts datée 1904 22 000 
 70,2 scooter LAMBRETTA 650 
 70,21 lot de codes de moto 120 
 71 FORD TORINO, 4 portes, 8 cylindres, créée en 1965, à restaurer 400 
 72 FORD T Boulangère, des années 20, complète, à restaurer  (CARTE GRISE) 3 000 
 73 LAFFITTE, transformée en plateau Ridel (Paris) 1023-1028: construction de voiturettes. Moteur en étoile, 3 cylindres  3 800 
 de 736 cm3, équipée d'un système de commande par friction permettant à tout le moteur de pivoter. 
 74 FORD T berline (1908-1927), bon état, saine. (CARTE GRISE) 5 500 
 75 Cabriolet quadrillette PEUGEOT 172 (1e date de fabrication 1924) peu produit en modèle cabriolet  (CARTE GRISE) 2 100 
 76 SPITFIRE TRIUMPH; 4 cylindres de 1300cm3  (CARTE GRISE) 3 600 
 77 FORD T cabriolet Phaëton (1908-1910), à restaurer 2 900 
 78 B2 CITROEN TORPEDO (1926) 4 cylindres  (CARTE GRISE) 8 200 
 79 DELAYE pompier avec échelle, canalisation eau, 2 bancs en bois pour quatre pompiers. Etat moyen  (CARTE GRISE) 4 500 
 80 Pompe à bras de pompier, complète 500 
 80,2 Motopompe de pompier 200 
 80,3 Voiture Stock-car 350 cv de Mr ROUDEIX 2 300 
 80,4 véhicule VW LT 31 1 000 
 80,5 combi VW 250 
 81 Affiche sur zinc : PEUGEOT, représentant une moto de face avec une tête de lion, signée Marton et datée 30 450 
 82 Affiche PEUGEOT : lion tenant un vélo dans la gueule, signée G. Faure 450 
 83 Affiche CYCLES RONA Levallois : représentant un cycliste « dans la vie faut pas s’en faire » ; contrecollée sur papier  280 
 kraft 
 84 Affiche LA FRANCAISE DIAMANT : représentant un vélo de course 200 
 85 Affiche OLYMPIQUE Cycles motos : représentant un cycliste sur une TSF, « Affiche Gaillard Paris Amiens » 250 
 86 Affiche CYCLES CELER (Paris) : représentant un cycliste et un aéroplane, signée Marcel Vion 150 
 87 Grande plaque émaillée sur fond bleu BERLIER (sigle), Double face 650 
 88 2 plaques STATION DUNLOP « en vente ici », double face, avec 3 horloges sur fond jaune, état moyen 850 
 89 Plaque CITROEN : « concessionnaire exclusif » 500 
 90 Plaque en forme d’écusson double face : FORD,  Mauvais état 120 
 91 Petite plaque au coq : Cycles GOOD’S « agence » 250 
 92 L’URBAINE : Cie d’assurances 150 
 93 2 plaques « Poste de secours, don du Touring Club de France » 100 
 94 2 plaques LA FONCIERE assurances 200 
 95 Plaque en triangle représentant une locomotive, « don DUNLOP, Touring Club de France » 300 
 96 Plaque ronde PURFINA : « huile pour autos », double face, Etat moyen 120 



 97 Plaque : « Le guide de l’auto, signale tout » : émail Japy, double face, état moyen 100 
 97,2 pompe à essence 900 
 98 Vélo de course DEDION BOUTON, Bon état 1 600 
 100 Vélo d’homme PEUGEOT 1 400 
 101 Vélo d’homme WESTERN FLYER 150 
 103 Vélo frein à sabot 850 
 104 Vélo de femme BENGAL 80 
 105 Vélo d’homme : Manufacture française d’armes et de cycles St Etienne 250 
 106 Vélo d’homme THOMANN (à Nanterre) 30 
 107 Vélo d’homme DURAVIA 120 
 108 Vélo d’homme LE LAVERGNE 40 
 109 Tandem MYDLAND (Paris) 220 
 110 Vélo d’homme GITANE 30 
 111 & 112: Vélo de femme RUDGE WHITWORTH (coventry) & Vélo d’homme WONDER 50 
 113 Tandem non identifié 100 
 114 Tricycle POIRIER, “voiturettes Manucycle”, manque guidon et selle 100 
 115 Tricycle MONET GOYON, manque selle et pneus 100 
 116 Vélo de dame LA FRANCAISE DIAMANT 30 
 117 & 118: Vélo d’homme PEUGEOT & Tandem La PERLE cycles, manque roue arrière et selle arrière 80 
 119  Vélo de course ROUSSEL, automobiles, cycles, ST Pierre sur Dives 100 
 120 Cadre vélo de dame st Etienne, écusson à l’hirondelle 10 
 121 Tandem pour enfant 220 
 122 Tandem DURIFOR, manque une selle 80 
 123 Vélo d’homme repeint non identifié 500 
 124 Vélo d’homme UNION 10 
 125 Vélo GERARD démontable, années 20 1 700 
 126 GRAND BI, plaque LEFEVRE, fabricant à Paris (restauré) 3 000 
 127 Lot de 9 cadres de vélo en l’état 1 300 
 128 Lot de pièces détachées de vélos 550 
 129 Lot de roues de vélos 500 
 130 3 tricycles épaves 320 
 131,01 triporteur 480 
 131,02 triporteur 500 
 131,03 triporteur 500 
 131,04 triporteur en pièces détachées 200 
 132 3 tricycles dont 1 PEUGEOT 700 
 133 lot de klaxons 480 
 134 lot de klaxons 350 
 134,2 lot de klaxons 150 
 135 Lot de lanternes de voitures et divers 100 
 136 Lot de lanternes de voitures et divers 600 
 137 Lot de bougies 1 500 
 138 Lot de phares 300 
 139 Lot d’outils 50 
 140 lot de compteurs 500 
 141 + 142, 143: lot de vélos 300 
 144 + 145, 146: lot de ferraille 400 
 147 Caisse et châssis de side-car Gnomes-Rhône, modèle AX2, avec entraînement (manque roue, tambour de frein) 2 500 
 148 Lot de pièces de motos Gnomes-Rhône. Moteur XA, cylindre AX2, boîte, fourches, roues, pont arrière, magnéto. 1 500 
 149 Lot de pièces de motos Moto Guzzi. Moteur, pièces de moteur. 900 
 150 Caisse et châssis de side-car civil. Pièces de fouille. 650 
 151 Caisse et châssis de side-car civil René Gillet. Pièce de fouille. 400 
 152 Lot de diverses petites pièces de motos. 750 
 153 Lots de diverses pièces de motos. Dans l'état. 600 
 154 Lots de selles et tan-side de motos. 800 
 155 Lots de moteurs de motos civiles et militaires, Norton, Bernard, Motobecane, Peugeot... 300 
 156 Lots de moteurs de motos, civiles et militaires, Vespa, Terrot... 450 
 157 Lot de boîtes de vitesses de motos. 1 000 
 158 Lot de magnétos de motos et voitures. 700 



 159 Lot de moteurs BMA, petites cylindrées et divers. 250 
 160 Lot divers d'accessoires de motos et vélos. 50 
 161 Lots de moteurs de motos anglaises, suisses... 1 400 
 162 Lots de roues de motos. 280 
 163 Moteur de BSA, modèle M20, complet (carburateur pas d'origine) 400 
 164 Moteur Blackburn culbuté (manque le couvercle) 950 
 165 Moteur Motobécane Sport (manque le couvercle) 600 
 166 Moteur Peugeot, modèle 517, bloc long. 300 
 167 Lot de moteurs de motos : Solex, Peugeot, DKW 100, BMA... 350 
 168 Lot de moteurs de motos de petites cylindrées, dynamos, cylindres de voiture, moteur auxiliaire Auto-Wheel... 500 
 169 Lot de réservoirs de motos, dont NSU... 300 
 170 Lot de réservoirs de motos, dont Terrot... 200 
 171 Lot de réservoirs de motos, dont Motoconfort... 200 
 172 Lot de 3 réservoirs de motos, Peugeot, Terrot Super Sport... 300 
 173 & 174: Lot d'échappements Gnomes-Rhône et Terrot sport. 100 
 175 Cadre et moteur incomplet de DKW NZ. 450 
 176 Lot de carters et boîtes de vitesse VW. 850 
 177 Lot de pièces détachées VW, dont enjoliveur et fenêtres 2e GM, pot d'échappement, trains avant... 950 
 178 Lots de pièces Volkswagen, différentiel, tambour de frein, embrayage... 550 
 179 Lots de pièces Volkswagen, différentiel, tambour de frein, embrayage... 300 
 180 Lot de 2 boîtes de Volkswagen. 250 
 181 Moteur de Volkswagen. 100 
 182 Moteur Volkswagen, incomplet. 350 
 183 Moteur de Volkswagen Coccinelle. 50 
 184 à 187: lot de 4 Moteurs de Volkswagen Coccinelle. 250 
 188 Moteur de Volkswagen fourgonnette. 50 
 189 Moteur et boîte de Citroën Traction Avant. 100 
 190 Moteur de Citroën d’avant-guerre. 120 
 191 Moteur de Jaguar, 6 cylindres. 450 
 192 3 Moteurs de voiture Hotchkiss. 300 
 193 Boîte de vitesses ... 50 
 194 Mécanique Ford d’avant-guerre. 100 
 195 Casque de motocycliste britannique, modifié par M. Roudeix pour le Stock-car. 80 
 
 

Résultat de la vente N°  7111 du  dimanche 11 novembre 2007 
 

 Ordre  Désignation  Enchères  
 201 Lot de pièces de fouille allemandes. Casque, bidon, gamelle, couverts, boîte de masque à gaz. 50 
 203 Lot de pièces de fouille allemandes. Casque, cuir de ceinturon, bidon, gamelle, boîte de masque à gaz., 60 
 204 Lot de pièces de fouille allemandes. Casque, cuir de ceinturon, bidon, gamelle, boîte de masque à gaz., 60 
 205 Lot de pièces de fouille allemandes. Casque, cuir de ceinturon, bidon, gamelle, boîte de masque à gaz., 60 
 206 Lot de pièces de fouille allemandes. Casque, bidon, gamelle, boîte de masque à gaz. 60 
 207 Lot de 2 casques allemands, en pièces de fouille. 70 
 208 Lot de 2 casques allemands, en pièces de fouille. 70 
 209 Lot de 3 casques allemands, en pièces de fouille. 110 
 210 Lot de 4 casques allemands, en pièces de fouille. 60 
 211 Lot de 3 casques allemands, en pièces de fouille. 140 
 212 Lot de 5 casques allemands, en pièces de fouille. 120 
 213 Lot de 3 casques allemands, en pièces de fouille (transformés en pots de fleurs) 140 
 214 Lot de 2 casques allemands, en pièces de fouille. 140 
 215 Lot de 4 boîtiers de masque à gaz, en pièces de fouille. 100 
 216 Lot de 4 boîtiers de masque à gaz, en pièces de fouille. 80 
 217 Lot de 5 boîtiers de masque à gaz, en pièces de fouille. 80 
 218 Lot de 3 boîtiers de masque à gaz, en pièces de fouille, dont 2 avec étiquette avec nom. 80 
 219 Lot de 2 boîtiers de masque à gaz, en pièces de fouille, dont 1 avec étiquette avec nom. 50 
 220 Lot de pièces métalliques allemandes, en pièces de fouille, chargeur-tambours, boîtes à canon... 60 



 221 Chargeurs de Flak avec ressorts, en pièces de fouille. 40 
 222 Lot de baïonnettes et couteaux, en pièces de fouille. 100 
 223 Lot en pièces de fouille, lance-grenades, douilles, alidade... 100 
 224 Lot de 2 lance-fusées, en pièces de fouille, dont 1 LP 42. 140 
 225 Lot de bouteillons de décontamination, en pièces de fouille. 80 
 226 Lot de gamelle, bidon, bout de sirène...Pièces de fouille. 60 
 227 Lot de gamelles allemandes. 80 
 228 Lot de bidons allemands. 80 
 229 Lot de 2 machines à garnir les bandes de munitions, en pièces de fouille (incomplet) 120 
 230 Lot de 2 machines à garnir les bandes de munitions, en pièces de fouille, dont 1 modèle 42 (incomplet) 120 
 231 Lot de 3 boîtes pour canons de mitrailleuse. Pièces de fouille. 80 
 232 Caissette avec 2 chargeurs-tambours, en pièces de fouille. 120 
 240 Couvercle de mine, en pièce de fouille. 60 
 241 Couvercle de mine, en pièce de fouille. 50 
 242 Couvercle de mine, en pièce de fouille. 10 
 243 Lot de 2 morceaux de tête de lance-roquette, en pièces de fouille. 60 
 244 Lot de queues de torpille de lance-roquette allemand, en pièces de fouille. 10 
 245 Lot de 2 têtes de lance-roquette jetable, en pièces de fouille. 100 
 246 Lot de 2 têtes de lance-roquette jetable, en pièces de fouille. 60 
 247 Lot de pots divers, en pièces de fouille. 40 
 248 Lot de pots divers, en pièces de fouille. 30 
 249 Lot de cuirs divers, en pièces de fouille (incomplets). 80 
 250 Lot de cuirs divers, dont étuis de pistolet, en pièces de fouille (incomplets) 140 
 251 Lot de cuirs allemands. Pièces de fouilles 140 
 252 Lot de sangles allemandes diverses. ABE 100 
 253 Lot de bretelles en cuir, allemandes (incomplet) 80 
 254 Lot de douilles. Pièces de fouilles 140 
 255 Lot de douilles. Pièces de fouilles 140 
 256 Lot de douilles. Pièces de fouilles 180 
 257 Lot de douilles de lance-fusées allemands. 80 
 258 Lot de 2 conteneurs parachutables, pour essence. Pièces de fouille (2e cat.) 160 
 259 Lot de 2 conteneurs parachutables, pour essence. Pièces de fouille 100 
 260 Lot de 2 conteneurs parachutables, pour essence. Pièces de fouille 140 
 261 Conteneur de parachutiste britannique. On y joint un caisson, 1 voilure de parachute rouge. Pièce de fouille 900 
 264 Lot de pièces de mortier, embase, partie de béquille... Pièces de fouille. 80 
 265 Abaque de mortier. 260 
 266 Affût de Bren, 2è modèle. On y joint 1 caisse pour boîtier-chargeur. Pièce de fouille. 80 
 267 Lot de radios allemandes. Pièces de fouille. (2e cat., à déclarer en préfecture) 200 
 268 Poste radio allemand. EM  (2e cat., à déclarer en préfecture) 60 
 269 Lot de 2 radios TSF allemandes (1 vie), et 1 haut parleur en bakélite. ABE (2e cat., à déclarer en préfecture) 150 
 270 Lot de 3 batteries de radio SA 2B38. On y joint 1 caisse en bois pour batterie (pièce de fouille). 350 
 271 Lot de 3 batteries de radio SA 2B38. On y joint 1 caisse en bois pour batterie (pièce de fouille). 200 
 272 Lots de radios allemandes et accessoires. Pièces de fouille (pour pièces détachées) 180 
 273 Pièces de radios allemandes. Pièces de fouille. 150 
 274 Pièces de radios allemandes. Pièces de fouille. 350 
 275 Lot : laryngophones, micros, écouteurs radio (incomplet) 100 
 276 Lot : manipulateur de morse, laryngophone... (incomplet) 80 
 277 Lot : écouteurs, prises radio (incomplet) 100 
 278 Lot de 6 piquets de prises de terre de radios allemandes. EM 120 
 279 Mât d'antenne télescopique allemand. ABE 700 
 280 Brins d'antenne parapluie allemande, couleur sable. 500 
 281 Lot de 2 embases d'antennes allemandes. EM 400 
 282 Lot de mâts pour fixer les fils téléphoniques. EM 200 
 283 Lot de 2 dévideurs à fils dont 1 allemand. Pièces de fouille. 80 
 284 Lot de 2 dévideurs à fils dont 1 allemand. Pièces de fouille. 150 
 285 Lot de 2 dévideurs à main, mécanique et partie de support. Pièce de fouille. 100 
 286 Lot de 6 manivelles diverses allemandes. EM 80 
 287 Dévideur dorsal (incomplet), bobine de fil, caisse-support pour véhicule, avec pièces de rechange. ABE 450 
 288 Dévideur dorsal (incomplet) avec bobine, et 1 dévideur à main. Pièce de fouille. 180 



 289 Lot dévideur dorsal pliant, caisse-support pour véhicule et 1 dévideur à main. Pièces de fouille. 100 
 290 Lot de 2 bobines de fils, dont 1 garnie. Pièces de fouille. 100 
 291 Lot de 2 bobines de fils, dont 1 garnie. Pièces de fouille. 50 
 292 Lot de 4 grosses bobines pour fils électriques, avec câbles, prises et raccords. EM 180 
 293 Lot de 4 téléphones de campagne allemands (incomplets) 100 
 294 Lot de 2 batteries de téléphone allemand, et 3 petits bidons pour eau distillée de batterie. ABE 80 
 295 Lot de 3 boîtes à piles, 1 boîte, 1 bobine. ABE 100 
 296 Lot de pièces de radio française. 20 
 297 Radio portative britannique, avec sangles en toile. ABE (2e cat., à déclarer en préfecture) 200 
 298 Lot britannique et US de pièces de radios, téléphones, combinés...(incomplets) 10 
 299 Lot de radios et pièces de radios britanniques (incomplet) 180 
 300 Lot US et britannique, écouteurs radio (incomplets). 50 
 301 Lot d'optiques allemandes (accidents, manques) 100 
 302 Lot d'optiques divers (incomplet), filtre à air... 80 
 303 Optique de chef de batterie. Fabrication crj (incomplet) 200 
 304 Optique de canon allemand. Pièce de fouille. 120 
 305 Lot, optique de Flak et 1 cache-flamme. ABE 150 
 306,01 Lots de trépieds d'optiques allemands, EM 320 
 306,02 Lots de trépieds d'optiques allemands, EM 180 
 306,03 Lots de trépieds d'optiques allemands, EM 120 
 306,04 Lots de trépieds d'optiques allemands, EM 10 
 306,05 Lots de trépieds d'optiques allemands, EM 320 
 306,0601 Lots de trépieds d'optiques allemands, EM 180 
 307 Lot de réglettes pour télémètre et optique. ABE 350 
 308 Lot, 2 boîtes triangulaires de supports de télémètre (1 défoncée), et 1 support de télémètre. ABE 180 
 308,01 Lot de pièces de téléphone 250 
 309 Lot de livres, manuels allemands. EM 40 
 310 Lot de magazines Signal. 40 
 311 & 312: Lot de papiers divers. ME & Lot de cartes militaires, US, allemandes, et divers. ME 500 
 313 Lot de bakélite allemande, beurriers, bouteillons... 100 
 314 Lot de 2 boîtiers de masque à gaz, dont 1 avec restant de camouflage. EM 120 
 315 Lot du soldat allemand, bidon, gamelle, boîtier de masque à gaz. EM 80 
 316 Lot du soldat allemand, bidon, gamelle, boîtier de masque à gaz. EM 80 
 317 Lot du soldat allemand, bidon, gamelle, boîtier de masque à gaz. EM 50 
 318 Lot de 3 gamelles allemandes, dont 1 couvercle avec restant de camouflage. EM 50 
 319 Lot de 3 bidons et 1 gamelle allemands. EM 80 
 320 Lot de 4 bidons, 1 gamelle, bouts de cuir de ceinturon allemands. EM 50 
 321 Lot de 3 havresacs allemands et 1 sac de montagne de l'armée de l'air. ABE 120 
 322 Lot de 2 havresacs allemands et 1 sac de montagne de l'armée de l'air. ABE 100 
 323 Lot de 3 sacs d'allègement et 1 sac de montagne de l'armée de terre. ABE 80 
 324 Lot : 1 demi jalon d'artillerie, 2 jalons de mortier, 1 sacoche pour outillage. ABE 100 
 325 Sangle de transport pour caisses. ABE 120 
 326 Sangle de transport pour caisses. ABE 150 
 327 Lot, sac d'artillerie, bouteille, 3 petites boîtes. ABE 80 
 328 Lot de sacs allemands, d'approvisionnement, de la poste...ABE 120 
 329 Brelage allemand, en toile sable. ABE 250 
 330 Brelage allemand, en cuir. ABE 100 
 331 Lot de couverts allemands, pliants et encastrables. ABE 250 
 332 Lot de 2 trousses de tireur à la mitrailleuse, en carton pressé noir, et en cuir. On y joint 2 huiliers. 180 
 333 Lot allemand : cartouchières, éperons... ME 80 
 334 Lot : musette à pain, beurrier orange, couvert, faux col, 2 guêtres, cartouchières, sac d'allègement. 150 
 335 Etui de pistolet P38, 1er type, en cuir noir. Fabrication ewx 1943. BE 250 
 336 Porte-cartes allemand en cuir noir, daté 1942. On y joint 1 lampe. BE 180 
 337 Paire de jumelles 6x30, avec son étui en bakélite noire. ABE 220 
 338 Lot de 2 étuis en bakélite pour jumelles (incomplet) 100 
 339 Lot : coque de casque de pompier modèle 1886, en laiton, 5 embouts de lances à eau. ABE 300 
 340 Casque modèle 1915 (Adrian) avec insigne de l'Artillerie. 100 
 341 Casque modèle 1915 (Adrian) avec insigne des Chasseurs. 180 
 342 Casque modèle 1915 (Adrian) avec insigne du Génie. 120 



 343 Coque de casque modèle 1915 (Adrian) sans l'insigne de la Coloniale. 40 
 344 Casque modèle 1915 (Adrian) 100 
 345 Lot de 5 coques de casques français. Pièces de fouille. 80 
 346 Casque français sans visière. Pièce de fouille. 120 
 347 Coque de casque allemand modèle 1916. ABE (repeint) 120 
 348 Lot de 3 casques coloniaux civils. ABE 150 
 349 Lot de 4 caoutchoucs de casque parachutiste allemand. ME 250 
 350 Lot de 5 casques britanniques. Pièces de fouille. 50 
 351 Lot de 3 casques lourds, US, français et étranger. EM 180 
 352 2 Coques de casque japonais. EM 80 
 353 Veste courte de l'armée de l'air. 450 
 355 Capote de l'armée de l'air. 250 
 356 Pantalon féminin de l'armée de l'air. 100 
 357 Capote allemande. 300 
 358 Capote allemande. 180 
 359 Imperméable de motocycliste allemand. 900 
 360 Imperméable en toile. ABE 80 
 361 Lot de 2 vestes de Pompier. ME 50 
 362 Capote française, bleu horizon. ME 250 
 363 Bonnet de vol en cuir. Pièce de fouille. 80 
 364 Lot aviation US : bonnet de vol, blouson, pantalon, et paire de sur-bottes en cuir. ME 250 
 365 Combinaison chauffante d'aviateur britannique, en toile jaune. EM 200 
 366 Lot de treillis US. ME 150 
 367 Lot US : capote, 2 couvertures. ABE 80 
 368 Lot britannique, Canada : 2 capotes. ME 180 
 369 Lot divers : capote belge, doublure en laine...EM 10 
 370 Lot divers : treillis et accessoires. 100 
 370,2 Lot divers : pièces d'uniforme. 80 
 370,3 Lot divers : pièces d'uniforme. 50 
 371 Paire de brodequins US. ME 200 
 372 Paire de shoepack. ME 50 
 373 Paire de shoepack. ME 80 
 374 Lot de brodequins, bottes. Pièces de fouilles. 500 
 375 Lot de 4 sur-bottes de tranchée françaises. EM 350 
 376 Lot de 2 baïonnettes allemandes, 1e Guerre mondiale. (1 de fouille) 100 
 377 Baïonnette allemande avec gousset. ABE 200 
 378 Baïonnette allemande avec gousset. ABE 250 
 379 Lot de 2 baïonnettes allemandes. EM 200 
 380 Baïonnette italienne avec gousset. ABE. On y joint 1 allemande de fouille 150 
 381 Lot 1e Guerre mondiale, 2 boîtiers de masque à gaz, quart et 1 bidon allemand. 20 
 382 Lot de 4 obus de la 1e Guerre Mondiale, avec embases pour les chaînes provenant d'un monument aux morts. 180 
 383 Caisse en bois pour F Patronen 1. ABE 100 
 384 Caisse en bois pour 4 lance-roquettes jetable, datée 44. ABE 180 
 385 Caisse en bois pour 4 lance-roquettes jetable, datée 44. 200 
 ABE (manque les poignées en corde) 
 386 Caisse en bois pour 3 obus de 7,5 cm, modèle K40. ABE 100 
 387 Caisse en bois pour 2 obus de 7,5 cm, modèle K42. ME 50 
 388 Caisse en bois pour 2 obus de 7,5 cm, modèle K42. ME 50 
 389 Caisse en bois pour 2 obus de 7,5 cm, modèle K42. ME 320 
 390 Caisse en bois pour 2 obus de 7,5 cm, modèle K42. Pièce de fouille. 50 
 391 Caisse en bois pour 2 obus de 7,5 cm, modèle K40. ABE 300 
 392 Caisse en bois pour 2 obus de 7,5 cm, modèle K40. ME 50 
 393 Caisse en bois pour 1 obus de 8,8 cm, modèle Pak 43/41. ABE 220 
 394 Lot de 4 conteneurs pour obus. Pièces de fouille. 180 
 395 Lot de 3 conteneurs pour obus. Pièces de fouille. 150 
 396 Lot de 3 conteneurs pour obus. Pièces de fouille. 80 
 398 Lot de 4 conteneurs à obus, en carton. Pièces de fouille. 150 
 399 Lot de 4 valises pour obus de 3,7 cm. EM/ Pièces de fouille. 100 
 400 Lot de 4 valises pour obus de 3,7 cm. EM/ Pièces de fouille. 120 
 401 Lot de 5 valises pour obus de 3,7 cm. EM/ Pièces de fouille. 120 



 402 Lot de 2 valises pour grenades à manche. EM 280 
 403 Lot de 3 supports pour valise de grenades à manche. Pièces de fouille. 520 
 404 Lot de 3 valises pour 3 torpilles de mortier de 8 cm. Pièces de fouille. 120 
 405 Lot de 3 valises pour 3 torpilles de mortier de 8 cm. Pièces de fouille. 120 
 406 Lot de 3 valises pour 3 torpilles de mortier de 8 cm. Pièces de fouille. 120 
 407 Lot de 3 valises pour 3 torpilles de mortier de 8 cm. Pièces de fouille. 180 
 408 Lot de 3 valises pour 3 torpilles de mortier de 8 cm. Pièces de fouille. 180 
 409 Valise pour torpilles d'obus de 5 cm. Pièces de fouille. 80 
 410 Lot de 2 valises pour torpilles de mortier de 5 cm. Pièces de fouille. 80 
 411 Caisse à eau pour mitrailleuse MG08, en fer étamé. EM 150 
 412 Caisse pour bandes de mitrailleuse, d'affût mobile de casemate. ABE 100 
 413 Lot de 2 caisses pour bandes de mitrailleuse,  dont 1 camouflée. ABE 50 
 414 1 415: Lot de 2 caisses pour bandes de mitrailleuse. ABE 120 
 416 Caisse pour bandes de mitrailleuse, avec bidons pour huile et pétrole. ABE 120 
 417 Planchette vide pour outillage d'armurier, à mettre dans la caisse pour bandes de mitrailleuse. 120 
 418 Caisse pour bandes de mitrailleuse, modèle 1934. ABE 120 
 419 Caissette pour chargeur-tambour, couleur sable. ABE 180 
 420 Caisse pour bandes de mitrailleuse, de couleur camouflée. ABE 180 
 421 Lot de 4 caisses allemandes pour bandes de munitions, 1 en aluminium, 3 en fer. Pièces de fouille. 50 
 422 Lot de 4 caisses allemandes pour bandes de munitions, 1 en aluminium, 3 en fer. Pièces de fouille. 80 
 423 Lot de 4 caisses allemandes pour bandes de munitions, 1 en aluminium, 3 en fer. Pièces de fouille. 50 
 424 Lot de 4 caisses allemandes pour bandes de munitions, 1 en aluminium, 3 en fer. Pièces de fouille. 50 
 425 Lot de 4 caisses allemandes pour bandes de munitions, 1 en aluminium, 3 en fer. Pièces de fouille. 80 
 426 Lot de 4 caisses allemandes pour bandes de munitions, 1 en aluminium, 3 en fer. Pièces de fouille. 80 
 427 Lot de 4 caisses allemandes pour bandes de munitions, 1 en aluminium, 3 en fer. Pièces de fouille. 50 
 428 Lot de 4 caisses allemandes pour bandes de munitions, 1 en aluminium, 3 en fer. Pièces de fouille. 60 
 429 Lot de 4 caisses allemandes pour bandes de munitions, 1 en aluminium, 3 en fer. Pièces de fouille. 60 
 430 Lot de 4 caisses allemandes pour bandes de munitions, 1 en aluminium, 3 en fer. Pièces de fouille. 80 
 431 Lot de 4 caisses allemandes pour bandes de munitions, 2 en aluminium, 2 en fer. Pièces de fouille. 80 
 432 Lot de 4 caisses allemandes pour bandes de munitions, 1 en aluminium, 2 en fer, pour double contenance. Pièces  120 
 de fouille. 
 433 Lot de 3 caisses pour chargeurs 2 cm, avec 3 chargeurs. Pièces de fouille. 80 
 434 Lot de 3 caisses pour chargeurs 2 cm, avec 3 chargeurs. Pièces de fouille. 40 
 435 Lot de 3 caisses pour chargeurs 2 cm, avec 3 chargeurs. Pièces de fouille. 100 
 436 Lot de 3 caisses pour chargeurs 2 cm, avec 3 chargeurs. Pièces de fouille. 80 
 437 Lot de 3 caisses pour chargeurs 2 cm, avec 4 chargeurs. Pièces de fouille. 100 
 438 Lot de 3 caisses de chargeurs 2 cm, avec 2 chargeurs. Pièces de fouille. 120 
 439 Lot de 3 caisses en bois pour obus de 2 cm. EM, modèles différents. 120 
 440 Lot de 3 caisses en bois pour obus de 2 cm. EM, modèles différents. 120 
 441 Lot de 3 caisses en bois pour obus de 2 cm. EM, modèles différents. 180 
 442 Lot de 3 caisses en bois pour obus de 2 cm. EM, modèles différents. 80 
 443 Lot de 3 caisses en bois pour obus de 2 cm. EM, modèles différents. 100 
 444 Lot de 3 caisses en bois pour obus de 2 cm. EM, modèles différents. 120 
 445 Lot de 3 caisses en bois pour obus de 2 cm. EM 120 
 446 Lot de 3 caisses en bois pour obus de 2 cm. EM 80 
 447 Lot : 1 caisse en aluminium pour 2 mines, 1 caisse en fer pour 1 mine. Pièces de fouille. 200 
 448 Lot : 1 caisse en aluminium pour 2 mines, 1 caisse en fer pour 1 mine. Pièces de fouille. 200 
 449 Lot : 1 caisse en aluminium pour 2 mines, 1 caisse en fer pour 1 mine. Pièces de fouille. 180 
 450 Lot : 1 caisse en aluminium pour 2 mines (manque les 2 portes), 1 caisse en fer pour 1 mine. Pièces de fouille. 120 
 451 Caisse en bois pour torpilles de mortier de 5 cm. EM 30 
 452 Caisse en bois renforcé de fer, pour accessoires. EM 100 
 453 Lot de 2 caisses en bois pour douilles de canons. EM 50 
 454 Lot de 2 caisses en bois pour douilles de canons. EM 40 
 455 Grande caisse en bois pour accessoires. ABE 100 
 456 Grande caisse sanitaire N°4, en bois renforcé de fe r. ABE 450 
 457 Caisse en bois pour 2 torpilles de lance-roquette allemand, avec étiquette « -5° +40° ». EM  50 
 458 Caisse en bois pour 12 Nbk S30. ABE 80 
 459 Lot de 2 caisses en bois pour munitions dont 1 pour mitrailleuse. ME 40 
 460 Lot de 3 caisses en bois. EM/ Pièces de fouille. 80 
 461 Caisse en bois pour grenades « œuf » (manque une planche et la planchette). ABE. On y joint 1 couvercle en bois de 150 



  caisse pour grenades à manche. 
 462 Caisse en fer pour FH18, de couleur sable. EM 80 
 463 Caisse en bois camouflé. EM (incomplète) 30 
 464 Caisse en bois pour douilles G18, avec 3 douilles. EM 120 
 465 Lot de 3 caisses en bois. EM 30 
 466 Lot de 3 caisses en bois. EM (incomplètes) 80 
 467 Lot de 3 caisses en bois. EM (incomplètes) 90 
 468 Lot de 3 caisses en bois. EM (incomplètes) 50 
 469 Lot de 2 valises pour obus de 3,7 cm, avec douilles. EM 150 
 470 Lot de 2 valises pour obus de 3,7 cm, avec douilles. EM 180 
 472 Lot de 3 caisses pour obus de 3,7 cm, dont 2 doubles et 1 simple. ABE 150 
 473 Lot de 2 caisses métalliques pour obus. Pièces de fouille. 50 
 474 Lot de 2 caisses métalliques pour obus, avec 4 douilles, EM 150 
 476 Lot de 3 caisses en fer. Pièces de fouille. 40 
 477 Lot de 3 casiers en bois pour obus. Pièces de fouille. 40 
 478 Lot de 2 paniers en osier pour obus. EM 100 
 479 Caisse pour optique de Flak, de couleur camouflée. ABE 350 
 480 Grande caisse en bois pour archive (?) ABE 70 
 481 Lot de 2 caisses en bois. ABE 120 
 482 Lot de 2 caisses, 1 en bois renforcé de fer et 1 en fer. Pièces de fouille. 120 
 483 Lot de 2 caisses, 1 avec restant de camouflage. EM 80 
 484 Lot de 2 caisses en métal dont 1 étrangère. EM 40 
 485 Lot de 3 caisses en bois. EM 150 
 486 Important lot de caisses, valises... (accidents, manques, pièces de fouille) 80 
 487 Caisse en fer de véhicules pour 30 boîtes pour bandes de mitrailleuse. EM 700 
 488 Caisse en fer de véhicules pour 30 boîtes pour bandes de mitrailleuse. EM 1 200 
 489 Caisse métallique de véhicule allemand. ABE 220 
 490 Caisse métallique de véhicule allemand. ME 150 
 491 Caisse métallique de véhicule allemand. ABE 150 
 492 Grande caisse métallique de véhicule allemand, de couleur sable. ABE 60 
 493 Lot de 3 caisses en fer pour obus britanniques. Pièces de fouille. 50 
 495 Lot de 3 caisses en fer pour munitions britanniques. Pièces de fouille (tailles différentes) 40 
 496 Lot de 3 caisses en fer pour munitions britanniques. Pièces de fouille (tailles différentes) 30 
 497 Lot de 3 caisses en fer pour munitions britanniques. Pièces de fouille (tailles différentes) 50 
 498 Lot de 3 caisses en fer pour munitions britanniques. Pièces de fouille (tailles différentes) 60 
 499 Lot de 3 caisses en fer pour munitions britanniques. Pièces de fouille (tailles différentes) 60 
 500 Lot de 8 caisses pour bandes de mitrailleuse américaine 30 (incomplètes) 200 
 501 Lot de 5 caisses à munitions britanniques. 100 
 502 Lot britannique de 1 bidon et 4 caisses. 100 
 503 Lot de 2 cagettes britanniques en bois pour l'artillerie. ABE 50 
 504 Lot de 2 caisses françaises en bois. EM 50 
 505 Lot de 3 caisses en bois pour grenades françaises. ME 80 
 506 Lot de 3 caisses en fer diverses. Pièces de fouille. 100 
 507 Lot de 2 caisses diverses. ABE 20 
 508 Lot de 12 réservoirs allemands pour essence, huile, liquide... 50 
 509 Lot de 5 bidons pour huile, essence... ABE 60 
 510 Lot de 5 bidons pour huile, essence... ABE 70 
 511 Lot de 5 bidons pour huile, essence... ABE 320 
 512 Lot de 2 lampes de campement, allemandes, et 2 acétylènes civiles. ABE 80 
 513 Lot de 3 lampes de campement allemandes. ABE 180 
 514 Lot de 3 lampes de campement allemandes. ABE 180 
 515 Lot de lampes de campement allemandes (incomplet) et 1 réchaud de  véhicule. ABE 250 
 516 Lot de 4 lampes dont 2 de poche. ABE 70 
 517 Lot de 2 lampes à signaux US (incomplet). 120 
 518 Lot de lanternes diverses, militaires et civiles. EM 100 
 519 Lot : bouteilles de désinfection, pompe testeur, burettes, capsules de test ... EM 120 
 520 Lot : pompe de décontamination, bouteilles en bakélite... ABE 200 
 521 Pompes allemandes de désinfection anti-gaz. 40 
 522 Lot de 6 toiles anti-ypérite. ME 200 



 523 Tenue anti-gaz allemande. ME (incomplète) 30 
 524 Claie pour radio (?), Pièce de fouille. 80 
 525 Claie de portage allemande. ABE (manque les sangles) 220 
 526 Claie de portage allemande, datée 1944. ABE (manque les sangles) 200 
 527 Claie de portage allemande. ABE (manque les sangles) 200 
 528 Groupe électrogène portable, allemand. 950 
 529 Lot de bricoles d'artillerie allemandes. EM 180 
 530 Bricole de mitrailleur allemand. ABE 320 
 531 Lot de 2 sacs en toile, allemands. EM 120 
 532 Caisse pour bandes de mitrailleuse, avec une croix rouge peinte. EM 200 
 533 Caisse pour premiers soins avec attelles métallique. EM 130 
 534 Lot de 3 caisses de 1er secours. Pièces de fouille. 50 
 535 Bidon et sacoche de ceinture d'infirmier. EM 100 
 536 Lot de brancards pliants allemands. EM (incomplets) 200 
 537 Brancard US. ME 20 
 538 Lot de 2 croix provisoires, en aluminium. EM 250 
 539 1 Décoration 320 
 539,2 1 Décoration 180 
 540 Casier à bière, allemand, en bois. ABE 180 
 541 Lot : bouteillons, 3 brocs, caisse à café, ouvre-boîtes, récipients, 4 louches. EM 180 
 542 Lot : bouteillons, 3 brocs, caisse à café, ouvre-boîtes, récipients, 4 louches. EM 140 
 543 Lot : 2 vaches à eau, 2 réservoirs en toile. EM 60 
 544 Lot : assiette de mess de l'armée de l'air, et 1 tasse (manque l’anse). ABE 70 
 545 Lot de boutons d'uniformes allemands. BE 180 
 547 Support de mitrailleuse pour le tir anti-aérien, de couleur sable (accidents, manques) 80 
 548 Lot de 5 bipieds de mitrailleuse allemande. ME 200 
 549 Lot de crosses, bipieds... EM 50 
 550 Bretelle de fusil et 1 garde-main en bakélite. ABE 40 
 551 Lot de 4 boîtes de nécessaires de nettoyage de fusil (incomplet) 70 
 552 Lot : alidade pour fusil et housse de transport. EM 120 
 553 Lot de boîtes vides de cartouches allemandes et 1 trousse en carton. EM 60 
 554 Lot de 2 bouteilles en verre et 1 grenade d'entraînement en bois. ABE 90 
 555 Panneau pliant de circulation routière, de véhicule allemand. 120 
 556 Machine à écrire portable allemande. Fabrication Empire. ABE 120 
 557 Sirène allemande. ME (incomplète) 380 
 558 Lot de 2 bidons en métal, pour l'eau.  ABE 160 
 559 Lot de crochets pour fils téléphoniques. 180 
 560 Lot de crochets pour fils téléphoniques. 150 
 561 Lot de 5 bobines US. Pièces de fouille. 40 
 562 Lot de 3 bobines pour fils téléphoniques US. ME 250 
 563 Lot US de 4 housses pour armes. ABE 150 
 564 Porte-voix US en tôle. Pièce de fouille. 100 
 565 Lot de filets de camouflage US. 50 
 566 Lot US: bidons, ceinturons... EM 80 
 567 Lot US: bidon, réchaud... EM 40 
 568 Lot de piquets de tentes US et divers. 60 
 569 Lot : valise pour pilote US, 6 sur-bottes de pilote. Dans l'état. 180 
 570 Détecteur de mines US On y joint 1 optique (incomplet) 100 
 572 Parachute de conteneur, voilure rouge, avec sac. ME 800 
 573 Hache britannique de planeur. Pièce de fouille. 120 
 574 Cordes britanniques de franchissement. EM 120 
 575 Lot équipement britannique, sac, bidon... 80 
 576 Bouée britannique, en caoutchouc. EM 300 
 577 Lot britannique : sac camouflé, scie... 380 
 578 Lot britannique : bidons, quarts, bouée, sac... ME 60 
 579 Lot britannique : boîte, bidon... EM 40 
 580 Lot britannique: thermos, 2 bidons... EM 40 
 581 Lot britannique: thermos, 2 bidons... EM 40 
 582 Lot britannique: thermos, 2 bidons... EM 60 



 583 Lot britannique : bidon, cisaille...ME 70 
 584 Lot britannique : ceinturons, sangles... EM 30 
 585 Lot britannique, norvégien et 2 boîtes 80 
 586 Lot britannique, norvégien, 2 boîtes à biscuits. 100 
 587 Lot français : bidon, gamelles, quarts, lanterne... ME 50 
 588 Lot français : seau à eau en toile, jambières. EM 30 
 589 Lot de sangles, cuirs, cartouchières françaises. ME 30 
 590 Lot français : cuirs, sacs... EM 50 
 591 Lot de 2 seaux à eau, et boîte française. Pièces de fouille. 30 
 592 Lot : sacoche italienne, 2 étuis pour pistolet. 100 
 593 Lot : gamelles, bidons, et divers. Pièces de fouille. 80 
 594 Lot divers : cuirs, insignes, combinés téléphoniques... 50 
 595 Lot divers : boîtes, gamelles... 80 
 

Résultat de la vente N°  7111 du  lundi 12 novembre 2007 
 

 Ordre  Désignation  Enchères  
 601 Chèvre de char Panther/Tigre. (manivelle pas d'origine) 700 
 602 Chèvre de char Pz IV. 450 
 603 Chèvre de camion allemand. 50 
 604 Chèvre de camion allemand. 100 
 605 Chèvre de camion allemand. 100 
 606 Chèvre de camion allemand. 100 
 607 Chèvre de camion allemand. 300 
 608 Chèvre de camion allemand. 250 
 609 Chèvre de camion allemand. 150 
 610 Chèvre de camion allemand. 150 
 611 Chèvre de camion allemand. 300 
 612 Chèvre de camion allemand. 80 
 613 Chèvre de camion allemand. 80 
 614 Chèvre de camion allemand. 100 
 615 Chèvre de véhicule US. 300 
 616 Lot allemand de 3 mesures à liquide pour véhicule. EM 30 
 617 Lot de pompes à air de véhicule. POURRONT ETRE DIVISES 120 
 618 Lampe chauffante de Kettenkrad... 180 
 619 5 Lampes chauffantes de véhicules allemands. Pièces de fouille. POURRONT ETRE DIVISES 100 
 620 6 Lampes chauffantes de véhicules allemands. Pièces de fouille. POURRONT ETRE DIVISES 150 
 621 Lot de 3 extincteurs de véhicule allemand. 200 
 622 Extincteur de char allemand. 120 
 623 Extincteur de char allemand. 80 
 624 Extincteur de char allemand. 80 
 625 Lot de 3 sacoches pour bandes de mitrailleuse de char. Pièces de fouille. 100 
 626 Maillon de char Tigre. Pièce de fouille. 200 
 627 Lot de 5 galets de Bren Carrier. 550 
 628 Lot de 2 sections et maillons de chenilles de Carden-Lloyd et Maultier. 100 
 629 Frein de bouche de Panther. 3 500 
 630 Lot de 2 freins de bouche, dont 1 Pz IV et 1 de 10,5 cm. 2 600 
 631 Lot de câblage de radio, embase d'antenne, boîtiers, épiscope (incomplet) de char allemand. (2e cat?) 1 000 
 632 Lot allemand : boîtiers électriques de char, radio (incomplète). (2e cat?) 600 
 633 Lot allemand : boîtiers électriques de char, radio (incomplète). 200 
 634 Lot allemand : boîtiers électriques de char, radio (incomplète). 250 
 635 Lot de 2 châssis de radio de véhicule, démarreur... Pièces de fouille. 250 
 636 Caisse en bois avec nécessaires pour pèse- acide (incomplet) 80 
 637 Optique de Flak, avec embase. 400 
 638 Lot de 2 phares arrière Notek, support avant de véhicule, plaque d'immatriculation... 650 
 639 à 640,3/ Lot de phares allemands militaires et divers. 1 300 
 641 Lot de téléphone et ventilation de bunker allemand. 1 200 



 642 Lot de 5 écouvillons de canons allemands et divers. Pièces de fouille. 300 
 643 Lot de pièces pour roulante allemande, brocs, plaques, réservoirs, seaux, récipients, ustensiles de cuisine. EM 200 
 644 Tuyère de fusée (?), en fer. Pièce de fouille. 450 
 645,1 Lot de pièces d'avions divers.(2e cat?) 450 
 645,2 2 pales, d'hélice d'avion allemand (accidents, mq) 600 
 645,4 lot de roues 550 
 646 Jerrycan allemand avec support pour véhicule. 450 
 647 Lot de pièces de véhicules britanniques et US, dont Jeep, Dodge... POURRONT ETRE DIVISES 450 
 648 Lot de pièces de véhicules britanniques et US, dont Jeep, Dodge... POURRONT ETRE DIVISES 300 
 649 Lot de pièces détachées de Jeep française et US : pare-brise, calandre, tableau de bord, tambours, pont arrière...  750 
 POURRONT ETRE DIVISES 
 650 Lot de pièces détachées de Jeep française et US : capot, sièges, mâchoires de frein, ressorts de suspension,  pare- 600 
 brise... POURRONT ETRE DIVISES 
 651 Lot de pièces de Jeep, calandre, culasse... 500 
 652 Lot de pièces détachées et accessoires de véhicules français et US. 300 
 653 Petit treuil US (Dodge?) 450 
 654 Moteur de Dodge. 550 
 655 Moteur de Dodge. 750 
 656 Lot de sièges US, Dodge et GMC. 200 
 657 Lot de 19 roues U, GB & divers. POURRONT ETRE DIVISEES 800 
 658 2 roues increvables de véhicule britannique ou US. 300 
 659 Lot de 2 boîtes de vitesses de Laffly, bras de suspension. 200 
 660 Lot, épurateur et condenseur de gazogène. 100 
 661 Pont arrière de voiturette. 10 
 662 Lot de diverses pièces de voitures, dont Hotchkiss, volants... 220 
 663 Lot de pièces de voiture : carburateurs, cylindres, dynamo, allumeurs... POURRONT ETRE DIVISES 850 
 664 Lot de réservoirs de voitures. 50 
 665 Lot : palan, tambour de treuil, cric... Pièces de fouille. 100 
 666 Lot de pièces détachées de véhicules civils et militaires, garde-boue, volant avec colonne de direction... 70 
 667 Lot de pièces, sièges civil, couvercles de volet... Pièces de fouille. 140 
 668 Lot de divers démarreurs, dynamos, amortisseurs... 100 
 669 Lot de pièces électriques de voiture, carburateur... 30 
 670 Lot de volants divers. 350 
 671 Lot de roues, dont de canon Hotchkiss de 25 mm. On y joint un lot de pneus. 180 
 672 Lot de jantes et pneus de véhicules. 350 
 673 Lot de fenêtres de véhicules allemands et US. Pièces de fouille. 50 
 674 Lot de morceaux de bâches allemandes. 850 
 675 Lot de morceaux de bâches allemandes. 750 
 676 Lot d'outillages de parc. POURRONT ETRE DIVISES 450 
 677 Jerrycan avec marquages. Pièce de fouille. 80 
 678 Jerrycan avec marquages. Pièce de fouille. 100 
 679,01 Lot de 6 jerrycans allemands, essence et eau. EM/et pièces de fouille. 40 
 679,02 Lot de 6 jerrycans allemands, essence et eau. EM/et pièces de fouille. 40 
 679,03 Lot de 6 jerrycans allemands, essence et eau. EM/et pièces de fouille. 120 
 679,04 Lot de 6 jerrycans allemands, essence et eau. EM/et pièces de fouille. 40 
 679,05 Lot de 6 jerrycans allemands, essence et eau. EM/et pièces de fouille. 40 
 679,0601 Lot de 6 jerrycans allemands, essence et eau. EM/et pièces de fouille. 60 
 679,0701 Lot de 6 jerrycans allemands, essence et eau. EM/et pièces de fouille. 40 
 679,0801 Lot de 6 jerrycans allemands, essence et eau. EM/et pièces de fouille. 30 
 679,0901 Lot de 6 jerrycans allemands, essence et eau. EM/et pièces de fouille. 50 
 679,1001 Lot de 6 jerrycans allemands, essence et eau. EM/et pièces de fouille. 50 
 679,1201 Lot de 6 jerrycans allemands, essence et eau. EM/et pièces de fouille. 60 
 679,1301 Lot de 6 jerrycans allemands, essence et eau. EM/et pièces de fouille. 60 
 679,1401 Lot de 6 jerrycans allemands, essence et eau. EM/et pièces de fouille. 50 
 679,1501 Lot de 6 jerrycans allemands, essence et eau. EM/et pièces de fouille. 60 
 679,1602 Lot de 6 jerrycans allemands, essence et eau. EM/et pièces de fouille. 150 
 679,2 Fût de 200 litres allemand. EM 120 
 679,3 Lot de 4 tuyaux rallonge pour jerrycans. On y joint une pompe à main. 80 
 680 Lot d'outillage de l'Armée française. 380 
 681 Lot de 4 vélos allemands, réglementaires et civils (manque quelques roues, selles etc.) 180 



 POURRONT ETRE DIVISES 
 682 Vélo allemand civil avec restant de camouflage (manque roue, selle, porte-bagage) 80 
 683 Lot de 3 vélos allemands civils (manque quelques roues, selles etc.) 220 
 684 Lot de 3 vélos allemands, réglementaires et civils (manque quelques roues, selles etc.) POURRONT ETRE DIVISES 400 
  
 (manque quelques roues, selles etc.) 
 685 Lot de 5 cadres de vélos allemands, réglementaires et civils (accidents, manques) 150 
 686 Vélo pliant de Chasseur-Parachutiste. Complet (repeint) 2 700 
 687 Cadre de vélo pliant de Chasseur-Parachutiste (manque selle, roues etc.) 1 100 
 688 Vélo pliant de parachutiste britannique. Cadre à deux montants. 2 800 
 689 Vélo pliant de parachutiste britannique. 3 000 
 690 Lot de pièces détachées de vélos allemands. 150 
 691 Lot de pièces détachées de vélos allemands. 80 
 692 Lot de pièces détachées de vélos allemands. 200 
 693 Charrette allemande pour 2 dérouleurs de fil. 1 200 
 694 Charrette allemande pour 2 dérouleurs de fil. 700 
 695 Charrette allemande porte- brancard. 1 000 
 696 Remorque d'Infanterie, couleur et marquage d'origine. Avec timon droit, coudé, crochet d'attelage 3 800 
 (traces d'impacts) 
 697 Remorque d'Infanterie, repeinte. Avec timon droit, coudé, crochet d'attelage. 4 000 
 698 Remorque d'Infanterie, avec porte-mortier. Avec timon droit, coudé (manque 1 moyeux et crochet) 2 800 
 699 Remorque d'Infanterie. Avec timon droit, coudé (caisse découpée) 1 000 
 700 Châssis de remorque d'Infanterie. Avec timon droit, coudé. 350 
 701 Lot de  roues de remorque d'Infanterie. 350 
 702 Lot de 2 roues de remorque d'Infanterie. 220 
 704 Lot de 2 roues de remorque d'Infanterie. 150 
 705 Lot de 2 roues de remorque d'Infanterie. 200 
 706 Lot de 2 roues de remorque d'Infanterie. 200 
 707 Lot de 2 roues de remorque d'Infanterie. 320 
 708 Lot de 2 roues de remorque d'Infanterie. 380 
 709 Lot de 2 roues de remorque d'Infanterie. 500 
 710 Lot de 2 roues de remorque d'Infanterie. 900 
 711 Lot de 3 roues de remorque d'Infanterie. 280 
 712 Lot de 2 roues pour remorque d'Infanterie, de marque Michelin. 200 
 713 Lot de 2 jantes de remorque d'Infanterie. 480 
 714 Remorque de parachutiste US. BE (en partie d'époque) 4 000 
 715 Chariot hippomobile pour 4 chevaux allemands, en bois. Avec 4 grosses roues, timon avec  barres d'attelage. ABE  400 
 (accidents, manques) 
 716 Chariot hippomobile, en bois peint en vert, à 4 roues, timon en fer avec barre d'attelage. 800 
 717 Lot de roues allemandes de charrette hippomobile, en fer. POURRONT ETRE DIVISEES 60 
 718 Ridelle arrière de caisse, en bois couleur sable, avec plaque d'immatriculation et symbole tactique. 600 
 719 Ridelle arrière de caisse, en bois couleur camouflée, avec plaque d'immatriculation et symbole tactique (accidents) 450 
 720 Lot de 2 ridelles de chariot en bois, en partie camouflé, 1 timon, barre d'attelage double et 2 simples 200 
 721 Ridelle en bois de camion ou de chariot. EM 150 
 722 Lot de 2 grandes ridelles en bois de camion ou de chariot. EM 40 
 723 Lot de 2 ridelles de chariot, en bois, 1 timon et 2 arceaux. ME 120 
 724 Ridelles en bois de chariot hippomobile camouflé. ME 280 
 725 Ridelle de chariot 1000Kg, en bois avec insigne tactique. 50 
 726 Timon pour traction hippomobile de charrette d'infanterie. Pièce de fouille. 80 
 727 Timon pour traction hippomobile de charrette d'infanterie. Pièce de fouille. 100 
 728 Timon pour traction hippomobile de charrette d'infanterie. Pièce de fouille. 180 
 729 Lot de pièces de charrette hippomobile. EM 30 
 730 Lot d'harnachement pour hippomobile (incomplet) EM 100 
 731 Lot d'harnachement pour hippomobile (incomplet) EM 40 
 732 Lot d'harnachement pour hippomobile (incomplet) EM 50 
 733 Lot d'harnachement pour hippomobile (incomplet) EM 60 
 734 Lot d'harnachement pour hippomobile (incomplet) EM 60 
 735 Lot d'harnachement pour hippomobile (incomplet) EM 40 
 736 Lot d'harnachement pour hippomobile (incomplet) EM 60 
 737 Lot d'harnachement pour hippomobile (incomplet) EM 50 
 738 Important lot de cuirs divers de harnachement allemand. EM 150 



 739 Selle de cavalerie allemande, modèle 1925, avec sangle. ABE 220 
 740 Lot de 2 selles de cavalerie allemande, modèle 1925. Dans l'état. On y joint 5 boîtes à graisse de chariot et 2 boîtes  100 
 à accessoires. 
 741 Lot de 5 fontes de cavalerie allemande, modèles différents. ABE 150 
 742 Lot de 5 fontes de cavalerie allemande, modèles différents. ABE 200 
 743 Lot de fers à cheval allemands, de différentes tailles, avec les clous. Pièces de fouille. 180 
 744 Lot de 16 piquets pour chevaux allemands. EM 200 
 745 Conteneur SC 250. Pièce de fouille (2e cat?) 700 
 746 Cadre en fer pour Wurfrahmen 41. Pièce de fouille. 450 
 747 Cadre en fer pour Wurfrahmen 41. Pièce de fouille. 100 
 748 Pied de mitrailleuse MG pour véhicule. 1 600 
 749 Pied de mitrailleuse MG pour véhicule. 900 
 750 Lot de 2 boucliers de mitrailleuse (1 incomplet), et patins caoutchouc de semi-chenillé allemand. 350 
 751 Plaque additionnelle centrale Schürze. On y joint 2 barres à mine (?) 400 
 752 Lot de garde-boue de véhicules, dont de remorque de Flak. 320 
 753 Lot de garde-boue, dont de remorque de Flak et Jeep... 200 
 754 & 755/Lot de pièces de remorques allemandes, démarreurs, pied de Flak.Lot de pièces et sièges de Flak. 200 
 756 Lot de 3 roues de camions allemands, et 2 roues d'attelage hippomobile. 40 
 757 Bancs pliants de semi-chenillé (?) ou de véhicule de transport de personnel, 1 complet et 1 incomplet. 60 
 758 Roue de manœuvre de remorque allemande. 220 
 759 Roue de manœuvre de remorque allemande (avec roue) 180 
 760 Axe de remorque allemande. 50 
 761 Essieux de  camion allemand. 150 
 763 Relais de camion allemand. 180 
 764 Lot de roulements à billes allemands, dont FAG. 40 
 765 Lot de différentiels de véhicules militaires allemands. 300 
 766 Lot de pièces diverses de véhicules allemands. 600 
 767 Lot de serrurerie, porte-fusils, caisses, allemands. 1 800 
 768 Lot allemand, serrurerie de portières, porte-fusils, marches-pied, réchauffeurs d'hiver, crics... 400 
 769 Lot de pièces détachées diverses, porte-roue de Dodge, jantes allemandes, caisses, volants, magasins, pièces de  280 
 remorques... 
 770 Lot d'allumages Ford militaires allemand et britannique. NON VENU 0 
 771 Lot : tachygraphe, prise électrique et robinet de graissage de véhicule allemand. 200 
 772 Dévideur de véhicule avec 3 bobines. Pièce de fouille. 120 
 773 Lot de caisses à munitions de véhicules allemands...Pièces de fouille. 1 100 
 780 Lot : remorque et châssis Flak. Pièces de fouille. 1 500 
 781 Lot : remorque et châssis Flak. Pièces de fouille. 1 900 
 782 Lot : châssis et armature Flak. Pièces de fouille. 500 
 783 Lot : remorque et châssis Flak. Pièces de fouille. 1 600 
 784 Châssis de Flak Vierling. Pièces de fouille. (2e cat, à déclarer en préfecture) 6 200 
 785 Châssis de canon de Marine. Pièce de fouille. (2e cat, à déclarer en préfecture) 500 
 786 Châssis de canon de Marine. Pièce de fouille. (2e cat, à déclarer en préfecture) 500 
 788 Remorque de Flak vierling. Avec roues US. Pièces de fouille. 1 000 
 789 Remorque de Flak. Pièces de fouille. 300 
 790 Plaques de blindage de Flak. Pièces de fouille. (2e cat, à déclarer en préfecture) 800 
 791 Plaques de blindage de remplacement de Flak, petit modèle. Pièces de fouille. (2e cat, à déclarer en préfecture) 500 
 792 Plaques de blindage de Flak, dépareillées. Pièces de fouille. (2e cat, à déclarer en préfecture) 450 
 793 Lot de 5 plaques de blindage de canons Pak 40, Flak, pièces de couvercle de semi-chenillé. 500 
 794 Socle de Flak 30. 100 
 794,2 2 châssis 150 
 795 Parabole de projecteur de Flak. ABE. On y joint une lanterne. 30 
 796 Lot de pièces de Flak, pointages, boîte de vitesse... 700 
 797 Lot de bras oscillants, flèche de canon. Pièces de fouille 400 
 798 Lot de pièces de Flak et jantes. Pièces de fouille. 500 
 799 Récupérateur de douilles de Flak 38. Pièce de fouille. 250 
 800 Châssis de Nebelwerfer. Pièce de fouille. 2 400 
 801 Lot de pièces détachées d'artillerie allemande, sièges, volants, ... 150 
 802 Lot de pièces détachées d'artillerie allemande, sièges, volants, cache-flammes... 180 
 803 Couteau d'artillerie Flak 88. Pièce de fouille. 60 
 804 Lot : bêche de flèche de Pak et crochet de remorque. 100 



 805 Caisse en fer d'accessoires pour Flak (?) ABE 200 
 806 Socle de mortier de 12 cm (?) Pièce de fouille 30 
 807 Moto side-car Zundapp, modèle K5, 750 cm3, avec side-car BW43. Peinture camouflage. Avec 2 sacoches (manque  21 000 
 couvercle magnéto, filtre à air, échappement pas d'origine). AVEC CARTE GRISE FRANCAISE, DATEE 1949. 
 808 Moto side-car BMW, modèle R12, 750 cm3. Peinture camouflage. Cadre militaire (à restaurer, moteur grippé, caisse  10 000 
 modifiée à l'avant) 
 809 Moto side-car Moto Guzzi, modèle Alce, 500 cm3, à soupapes opposées. Peinture camouflage. 13 000 
 810 Moto BMW, modèle R61. Avec carte grise. (carburateur et phare pas d'origine, remis en couleur) 10 000 
 811 Moto DKW, modèle NZ, militaire, 350 cm3, datée 1943. Peinte en sable d'origine (manque le phare) 4 000 
 812 Moto Zundapp, modèle K500. Moteur 750 cm3. (épave, sans selle) 1 900 
 812,02 lot de pièces détachées 3 500 
 812,03 lot de pièces détachées de DKW 2 800 
 813 Caisse et châssis de side-car pour moto R 12, modèle B1, peinte en sable. Avec plaque d'origine 3 000 
 (accidents, manques) 
 814 Caisse et châssis de side-car Zundapp, modèle K600, camouflée d'origine. 5 800 
 815 Caisse de side-car Stoye pour moto Zundapp (accidents, manques) 500 
 816 Caisse de side-car Indian, modèle CAV, peinte en sable. Pièces de fouille. 1 000 
 817 Châssis de side-car BMW, modèle R12, de marque Royal. 700 
 818 Lot de 2 sacoches de moto, en cuir, restes de couleur camouflage. NON TROUVE 0 
 819 Lot de 2 sacoches en tôle (a restaurer) 450 
 820 Lot de 2 sacoches en cuir et 1 en tôle, dont 1 avec support. 620 
 821 Lot de supports de sacoches de motos. 550 
 822 Protège-mains pour guidon de moto, en toile cirée. EM 500 
 823 Petit canot allemand de reconnaissance fluviale, peint en blanc. 7 200 
 824 Barge US de franchissement de cours d'eau, en bois peint kaki, avec moteur Johnson, et 2 rames (postérieures). 3 200 
 825 Remorque française, vers 1960. 1 000 
 826 Remorque de GMC. Pièce de fouille. 50 
 827 Compresseur sur roues français (manques). Pièce de fouille 50 
 828 Châssis de compresseur, avec dynamo de Pz IV. 30 
 829 Camion Laffly. Pièce de fouille (pour pièces) 1 500 
 830 Camion Laffly, transformé en dépanneuse, modifié avec pièces diverses (caisse et chèvre pas d'origine, accidents,  1 900 
 manques)  (CARTE GRISE) 
 831 Camion Dodge 6x6, modèle WC 63. Repassé dans l'Armée française.  (CARTE GRISE) 5 500 
 832 Jeep Willys, modèle MB. Jantes combat (bâche postérieure). (CARTE GRISE) 7 500 
 833 Jeep Hotchkiss, modèle M201. Dans l'état (CARTE GRISE) 4 500 
 834 Génératrice pour projecteur Flak (a servi après guerre) 400 
 835 Châssis, moteur, boîte de camion Steyr, modèle 1500. Pièce de fouille. 2 000 
 836 Camion Opel Blitz, modèle Pompier d'aérodrome militaire, avec caisse en bois.  Passé à la SNCF et chez les  10 000 
 pompiers. 
 837 Camion allemand Ein Heitz Diesel Wehrmacht, 6x6 (démonté, incomplet, 1 train démonté, manque la caisse) 22 000 
 837,2 lot de 3 jantes 600 
 837,3 compresseur 350 
 838 Voiture Volkswagen Kübelwagen type 82. Couleur camouflage. Châssis et carrosserie d'origine. Système de freinage  26 000 
 à câble d'origine. Moteur non bloqué. Avec fenêtres en mica (moteur après guerre, pompe à essence démontée)  
 Provenance : Musée de la Bataille des Ardennes à Novion-Porcien, vendu par M. Alexandre. (papiers fournis à valeur 
 839 Lot de pompes à essence de véhicules dont de Kübelwagen. 350 
 840 Moto-chenilles Kettenkrad type HK 101, fabriquée par Stoewer avant août 1944. 12 volts. (2e cat?) 50 000 
 Couleur camouflage. Carrosserie d'origine. Moteur non bloqué. Bonnes chenilles et patins caoutchouc (quelques  
 manques, moteur après guerre, manque tout le système de tôlerie du régulateur d'air, filtre à air, instrument du  
 tableau de bord). Véhicule sain, avec impacts d'origine. Avec certificat de vente daté 1970. 
 841 Remorque de moto-chenille Kettenkrad. Couleur sable. Avec 1 roue en plus. (accouplement modifié moderne,  5 400 
 restaurations) 
 842 Lot de pièces de moto-chenilles, paire de réducteurs barbotins, pot d'échappement, maillons de chenille... 3 000 
 843 Lot de pièces de moto-chenilles, galets, filtre à air, dossier de siège, volet d'air, patins caoutchouc, bras, repose-pieds, 5 000 
  réducteur et barbotins, carter de réducteur... 
 844 Voiture amphibie Volkswagen Schwimmwagen  type 166. 12 volts. Couleur sable. En état de fonctionnement. Bonne  68 000 
 coque, avec bloc hélice complet démonté. Date de fabrication 1944. (CARTE GRISE) 
 (moteur VW, feux et sirène pas d'origine, coussins et bâche reproduction, boule de remorque modifiée), Bonne base  
 pour restauration. Avec carte grise française datée 1969 
 844,2 lot de pièces détachées 400 
 845 Livret avec plans sur la voiture amphibie type 166, daté 1943. Reproduction 350 
 846 Ensemble hélice complète de Schwimmwagen type 166. 4 100 
 847 Ensemble différentiel avant de Schwimwagen type 166. 3 000 
 848 Lot de 4 roues de Schwimmwagen. VENDU AVEC LE VEHICULE 0 



 849 Lot de pièces détachées de Schwimmwagen type 166, ensemble de 5 moyeux avant, 1 entraîneur de train avant. 900 
 858 Lot de pièces de Schwimmwagen type 166, échappement avec protection, traverse de châssis. On y joint 1 phare  1 200 
 VW. 
 859 Lot de pièces de Schwimwagen type 166, porte-fusils, entraîneur et hélice. 1 500 
 860 Lot de pièces de Schwimmwagen, pédalier, entraînement de différentiel avant... 500 
 861 Crochet d'hélice de Schwimmwagen, avec chaînette 800 
 862 lot de pièces détachées 900 
 863 lot de pièces détachées 1 000 
 864 lot d'échappements 100 
 865 éléments de radio 1 300 
 866 lot de phares 1 300 
 867 moyeux 300 
 868 lot de pièces de Kûbbel 400 
 869 lot de roues 300 
 870 lot tôles et divers 150 
 871 lot de pièces de Ford T 250 
 872 lot de plaques 250 
 873 lot de 6 plaques 500 
 874 lot de 4 plaques 150 
 875 plaque 400 
 876 lot monnaies 50 
 877 lot de 2 plaques 50 
 878 lot de 2 plaques 50 
 879 remorque Jeep 500 
 880 Lot de ferrailles, matériaux divers, bâtiments tôle et mobile-home à déblayer 3 100 
 


